



Ismerkedés az új felszereléssel Fotó: Farkas

## Repülőtéri gyereknap

**Miskolc (ÉM - SZ) - Az idén is megrendezi gyermeknap rendezvényeit a Borsod megyei Aero Club és a Kulturális Menedzser Iroda május 30-án a miskolci repülőtéren. A programot tegnap ismertették a szervezők.**

A 10 órakor kezdődő bábéoadás után a gyermek-rajzverseny eredményhirdetésével veszi kezdetét az ingyenesen látogatható rendezvény délelőtt 11 órakor. Ezt követően délután 5 óráig követik egymást az események: divat- és aerobik-bemutató, zenés műsor, táncbemutató. Első alaklómával készíthetnek majd a gyerekek sárkányt, de játékversenyeken is szerepelhetnek. Nem csak a gyerekek, hanem egész családok, tehát minden korosztály érdeklődésére számot tartó programokkal készülnek.

Repülésre is lesz lehetőség a rendezvényen. Hat különböző típusú repülő és két sárkányrepülő várja majd a vállalkozó szellemű érdeklődőket.

## Környezetvédelmi komplex vetélkedő

**Szikszó (ÉM) -** Eltérő tantervű tanulócsoporthoz részvételével rendeznek komplex környezetvédelmi vetélkedőt holnap délelőtt 10 órától a szikszói önkormányzat természeti iskolájában. Öt település 8 csapata, összesen 42 enyhe fokban értelmi fogyatékos, tanulásban akadályozott diák vetélkedik majd a szikszói Szepsi Csombor Márton Gimnázium és Általános Iskola, valamint az encsi Nevelési Tanácsadó közös rendezvényén.

ott bontott elhunytak testéből. Történt mindez 1997. áprilisától novemberig, amikor is az egyik halott hozzátartozója bejelentést tett a rendőrségen. A vizsgálat

nem merült fel alapos gyanúra nézve sem, hogy a tudományos kutatások céljából eltávolított emberi szövetekért pénzt fogadott volna el valaki...

## Másfél milliós gépzsákmány

**Miskolc (ÉM) -** Másfél millió forint értékű kiscgépet tulajdonítottak el ismeretlen tettesek a miskolci Jókai 1. szám alatt található négyemeletes egyik ga-

rázsában működő üzletből. A kiscgépkölcsönző tulajdonosa kedden reggel a nyitáskor észlelte a tolvajok hajnali ténykedését.

## Megtalálták a fiú holttestét

**Emőd (ÉM - FJ) -** Megtalálták a holttestét annak a 15 éves fiúnak, aki kedden kora este fulladt bele az egyik emődi bányatóba.

A haláleset körülményeiről a rendőrség illetékesei elmondták, a végzetes estén öt tizenéves srác fürdött az úgynevezett „kettes bányatóban”. A parttól jó 20 méterre egyikük arra figyelte fel, hogy a 15 esztendőes fiú fuldokolni kezd, kétségbeesve kapálódzik. A segítségére sietett, azonban a (feltehetően heveny rosszullét miatt) eszméletét veszítő társán nem tudott segíteni: a magatehetetlenül süllyedő testet képtelen volt a felszínen tartani, s hogy saját életét mentse, el kellett engednie.

A Miskolci Rendőrkapitányságra érkezett bejelentés után azonnal értesítették a Miskolci Speciális Felderítő és Mentő Csoportot, amelyik Lehóczki László vezetésével haladéktalanul a helyszínre sietett. A speciális mentőknek sötétedésig nem sikerült megtalálniuk az elmerült fiút, így tegnap folytatták a kutatást. Szerdán a világszerte csodakutyaként elismert Mancs, illetve radar segítségével kezdték a keresést - tudtuk meg a helyszínen Lehóczki Lászlótól -, ami végül is délután 2 órakor vezetett eredményre. Ekkorra sikerült teljes bizonyossággal behatározni, hol is lehet a holttest, amelyet végül a bűvárok emeltek ki.



Ahol Mancs jeltett, a keresést segítő bolyákat helyeztek el Fotó: Végh

mentését - bűncselekmény hiányában.

Végül a bíróság a pathológust bűnösnek találta 136 rendbeli magánokirat-hamisítás vétségé-

szövetek eltávolításában - akkor hangot adott abbéli reményének, hogy a jövőben semmi lekára nem származhatik abból, hogy elmondta az igazat.



**Szénáról gumira.** Nyolc-tíz méteres lángnyelvekkel kellett megküzdenie tegnap délután a miskolci tűzoltóknak: a Fonoda utcában kaszált fűvet égettek, s a tűz átterjedt a közelgumilerakóhely területére. A tüzet személyi sérülés nélkül sikerült eloltani.

Fotó: Bujdos Tibor

## Tetemés kárral járó betörése

**Miskolc (ÉM) -** Több nagy kárértékkel járó betörés is történt kedden Miskolcon.

A Miskolci Egyetemen speciális műszaki berendezéseket orozott el valaki az egyik tanárszék raktárából, a hiány itt 600

ezer forintra rúg. Ugyancsak 600 ezer forintra taksál azoknak a számítástechnikai berendezéseknek az árát, amelyeket a Hejőcsabai Cemen- és Mészipari Rt.-ből vittek el az elkövetők.

## Vegyespáros futtatta a lányt

**Miskolc (ÉM) -** Prostitúcióra birtokosra egy lányt - gyanúsítja a rendőrség azt a 27 éves férfit és 21 esztendőes nőtársát, akiket kedden vettek őrizetbe Miskolcon. A jelenlegi adatok szerint lányfuttató vegyespáros tavaly december-

ben kezdte szexipari tevékenységét, ettől fogva rendszeresen „dolgoztatták” az említett lányt a 35-ös főút nyékládházi szakaszán. A testével szerzett jövedelméből a lány minden alkalommal kik szurkolta le.